

ЗМІСТ

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ

<i>М.М. Макрушин, доктор с.-г. наук (Південний філіал НУБіП України «Кримський агротехнологічний університет»),</i>	
<i>С.І. Мельник, кандидат економічних наук (Державна служба з охорони прав на сорти рослин Мінагрополітики та продовольства України),</i>	
<i>В.Є. Астаф'єва, кандидат с.-г. наук (Південний філіал НУБіП України «Кримський агротехнологічний університет») </i>	
ОПТИМАЛЬНІ ЗОНИ НАСІННИЦТВА ОЛІЙНИХ РОСЛИН В УКРАЇНІ	3
<i>В.І. Овчарук, доктор с.-г. наук, професор,</i>	
<i>Ю.В. Потапський, асистент Подільського державного аграрно-технічного університету (далі ПДАТУ)</i>	
ВПЛИВ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ НА БІОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ КОРЕНЕПЛОДІВ МОРКВИ	10
<i>І.П. Рихлівський, доктор с.-г. наук, професор,</i>	
<i>В.М. Бурдига, асистент ПДАТУ</i>	
ВПЛИВ СТРОКІВ СІВБИ НА ЯКІСНІ ПОКАЗНИКИ СОРГО ЗЕРНОВОГО І РИСОЗЕРНОВОГО	14
<i>В.І. Овчарук, доктор с.-г. наук, професор,</i>	
<i>О.В. Овчарук, кандидат с.-г. наук, доцент,</i>	
<i>В.Ф. Лендел, здобувач ПДАТУ</i>	
ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ГАРБУЗА МУСКАТНОГО (CUCURBITA MOSHATA) РІЗНИХ СОРТІВ ЗАЛЕЖНО ВІД ПЛОЩІ ЖИВЛЕННЯ РОСЛИН В УМОВАХ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	18
<i>І.П. Рихлівський, доктор с.-г. наук, професор,</i>	
<i>Д.І. Хомовський, аспірант ПДАТУ</i>	
ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ НА ВИРОЩУВАННЯ ПШЕНИЦІ ЯРОЇ В УМОВАХ ПІВДЕННО-ЗАХІДНОЇ ЧАСТИНИ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	21
<i>В.І. Печенюк, кандидат с.-г. наук, професор,</i>	
<i>М.М. Хомовий, І.Д. Хомовський, А.Г. Глушак, кандидати с.-г. наук, доценти ПДАТУ</i>	
ГРОДІЛ УЛЬТРА – НОВІТНІЙ ЗАСІБ БОРОТЬБИ З БУР'ЯНАМИ НА ПОСІВАХ ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ	27
<i>О.В. Кващук, кандидат с.-г. наук, професор,</i>	
<i>В.Я. Хоміна, У.І. Недільська, кандидати с.-г. наук, доценти ПДАТУ</i>	
ВПЛИВ БІОГЕННИХ ЧИННИКІВ НА ПОКАЗНИКИ СТРУКТУРИ УРОЖАЮ ЧОРНУШКИ ПОСІВНОЇ (NIGELLA SATIVA L.)	30
<i>В.І. Печенюк, кандидат с.-г. наук, професор ПДАТУ,</i>	
<i>Т.І. Гунчак, науковий співробітник Буковинського інституту АПВ</i>	
ВІДТВОРЕННЯ РОДЮЧОСТІ СЕРЕДНЬОЗМИТОГО СІРОГО ЛІСОВОГО ҐРУНТУ ЗАЛЕЖНО ВІД ТЕХНОЛОГІЙ ЗАЛУЖЕННЯ РІЗНИМИ СУМІШКАМИ БАГАТОРІЧНИХ ТРАВ	33
<i>В.І. Печенюк, кандидат с.-г. наук, професор,</i>	
<i>Г.Й. Галицька, асистент ПДАТУ</i>	
ЗАБУР'ЯНЕНІСТЬ МІЖРЯДЬ САДУ ЗАЛЕЖНО ВІД СПОСОБІВ ОБРОБІТКУ ҐРУНТУ	39
<i>О.М. Бахмат, кандидат с.-г. наук, доцент ПДАТУ</i>	
ВПЛИВ АЗОТФІКСАЦІЇ НА ПРОДУКТИВНІСТЬ ФОТОСИНТЕЗУ ТА УРОЖАЙНІСТЬ НАСІННЯ СОЇ В УМОВАХ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	42
<i>У.І. Недільська, В.Я. Хоміна, кандидати с.-г. наук, доценти ПДАТУ</i>	
ВИХІДНИЙ МАТЕРІАЛ ДЛЯ СЕЛЕКЦІЇ КАРТОПЛІ ЗА СКЛАДОВИМИ УРОЖАЙНОСТІ	46
<i>В.А. Рарок, кандидат с.-г. наук, доцент ПДАТУ</i>	
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ МУТАГЕНЕЗ В СЕЛЕКЦІЇ ГРЕЧКИ	51
<i>М.І. Палилюлько, кандидат с.-г. наук, доцент,</i>	
<i>В.В. Підлісний, кандидат технічних наук, доцент,</i>	
<i>О.М. Семенов, кандидат технічних наук, асистент ПДАТУ</i>	
ВПЛИВ ТРИВАЛОСТІ ПЕРЕРВ ВИРОЩУВАННЯ ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ НА МІКРОБІОЛОГІЧНИЙ СТАН ЧОРНОЗЕМІВ	55

<i>О.П. Хмелюк, кандидат с.-г. наук, директор Науково-дослідного інституту круп'яних культур ПДАТУ</i> ФОРМУВАННЯ УРОЖАЮ ГРЕЧКИ ЗАЛЕЖНО ВІД НЕКТАРОПРОДУКТИВНОСТІ РОСЛИН	58
<i>М.М. Муляр, кандидат с.-г. наук, доцент Миколаївського державного аграрного університету</i> ВПЛИВ СТРОКІВ СІВБИ НА УРОЖАЙНІСТЬ ВИХІДНИХ ФОРМ КУКУРУДЗИ В УМОВАХ ПІВДЕННОГО СТЕПУ УКРАЇНИ	62
<i>Г.В. Старинський, кандидат с.-г. наук, доцент ПДАТУ, Л.В. Смішна-Старинська, аспірант НДІЗ УААН</i> ЗЕЛЕНЕ ДОБРИВО В СУЧАСНОМУ ЗЕМЛЕРОБСТВІ	65
<i>І.П. Шелепницька, кандидат наук з державного управління, в. о. доцента ПДАТУ</i> РИНОК ЗЕМЛІ У КОНТЕКСТІ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ	68
<i>О.Т. Лагутенко, кандидат с.-г. наук, старший викладач Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова, Київ, Україна,</i> <i>В.С. Марковський, доктор с.-г. наук, професор ПДАТУ</i> ВИРОЩУВАННЯ АГРУСУ ЗА РІЗНИХ СИСТЕМ УДОБРЕННЯ В ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	72
<i>О.І. Мулярчук, кандидат с.-г. наук, асистент ПДАТУ</i> ВПЛИВ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ І КРАПЛИННОГО ЗРОШЕННЯ НА ВРОЖАЙ І ЯКІСТЬ КАПУСТИ БІЛОГОЛОВОЇ	77
<i>М.А. Ободянський, кандидат с.-г. наук, начальник Івано-Франківської державної насінневої інспекції</i> РЕГУЛЯТОР РОСТУ ВЕРМИСТИМ – ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ВРОЖАЙНОСТІ ЯРОГО ЯЧМЕНЮ	82
<i>В.Л. Жилінський, В.В. Додурч, старші викладачі, О.Г. Бойко, кандидат с.-г. наук, доцент ПДАТУ</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТОПОГРАФО- ГЕОДЕЗИЧНИМИ ДАНИМИ КАДАСТРОВИХ РОБІТ В УКРАЇНІ	86
<i>П.В. Безвіконний, асистент ПДАТУ</i> ВПЛИВ ПОЗАКОРЕНЕВОГО ВИКОРИСТАННЯ МІКРОЕЛЕМЕНТІВ НА ЗБЕРІГАННЯ КОРЕНЕПЛОДІВ БУРЯКА СТОЛОВОГО	89
<i>В.М. Степанченко, асистент ПДАТУ</i> ПРОДУКТИВНІСТЬ БОБОВО-ЗЛАКОВОГО ТРАВостою ЗАЛЕЖНО ВІД ПІДБОРУ ТРАВ В УМОВАХ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	93
<i>Р.М. Кирилюк, асистент ПДАТУ</i> ПРОДУКТИВНІСТЬ РІПАКУ ЯРОГО ЗАЛЕЖНО ВІД СТРОКІВ СІВБИ В УМОВАХ ПІВДЕННОЇ ЧАСТИНИ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ ...	96
<i>Р.О. М'ялковський, асистент ПДАТУ</i> ТРИВАЛІСТЬ ВЕГЕТАЦІЙНОГО ПЕРІОДУ ТА ВРОЖАЙНІСТЬ СОРТІВ КАРТОПЛІ ЗАЛЕЖНО ВІД СТРОКІВ САДІННЯ В УМОВАХ ПІВДЕННОЇ ЧАСТИНИ ЗАХІДНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	100
<i>Т.М. Кушнірук, аспірант, О.І. Мулярчук, кандидат с.-г. наук, ПДАТУ</i> ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ГІБРИДІВ ОГІРКА	105
<i>О.І. Петрище, аспірант ПДАТУ</i> ВПЛИВ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ НА СХОЖІСТЬ НАСІННЯ ГРЕЧКИ СОРТУ ЄЛЕНА	109
<i>М.В. Кух, аспірант ПДАТУ, О.В. Яланський, кандидат с.-г. наук, завідувач лабораторією селекції сорго Інституту зернового господарства НААН України</i> ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОЩУВАННЯ СОРГО ЗЕРНОВОГО В УМОВАХ ПІВДЕННО-ЗАХІДНОЇ ЧАСТИНИ ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	112
<i>О.М. Шовдра, аспірант ПДАТУ</i> ДОСЛІДЖЕННЯ СПОСОБІВ СІВБИ ЯРОГО ЯЧМЕНЮ	116
<i>М.М. Тарнавський, аспірант ПДАТУ</i> ФОТОСИНТЕТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТОПІНАМБУРА	120
<i>А.В. Рарок, здобувач ПДАТУ</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ УРОЖАЙНОСТІ СОРТІВ ГРЕЧКИ ПРИ РІЗНИХ СТРОКАХ ЗБИРАННЯ	124
<i>А.Ю. Медведев, кандидат с.-г. наук, доцент, В.С. Ліннік, доктор с.-г. наук Луганського національного аграрного університету</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ ФАЗОВОЇ ГОДІВЛІ У ТЕХНОЛОГІЇ ОДНОТИПНОЇ ВІДГОДІВЛІ БУГАЙЦІВ	128

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

<i>В.М. Тісунова, доктор економічних наук, професор Луганського державного університету внутрішніх справ ім. Е.О. Дідоренка</i> ПЕРСПЕКТИВНІ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ	132
<i>С.Д. Лучик, доктор економічних наук, в. о. професора ПДАТУ</i> ОЦІНКА РЕГІОНАЛЬНИХ ТЕНДЕНЦІЙ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	136
<i>В.В. Лаврук, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ІНВЕСТИВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ	140
<i>М.А. Вуйченко, кандидат економічних наук, докторант, доцент Уманського національного університету садівництва</i> МЕТОДИКА СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ СЕГМЕНТАЦІЇ РИНКУ ПРАЦІ В АГРАРНІЙ СФЕРІ	148
<i>Т.В. Гоголь, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ, докторант Національної академії державного управління при Президентові України</i> СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	153
<i>В.В. Ткачук, кандидат економічних наук, доцент, докторант ПДАТУ,</i> <i>І.П. Шиндирук, кандидат економічних наук, докторант, старший науковий співробітник ННЦ інституту аграрної економіки НААНУ</i> ФОРМУВАННЯ МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ НОРМИ ДОХІДНОСТІ ЯК ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНИХ МЕХАНІЗМІВ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	157
<i>І.І. Кравчук, кандидат економічних наук, доцент Житомирського національного агроекологічного університету</i> УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМ СОЦІУМОМ В АГРАРНІЙ СФЕРІ	162
<i>К.Б. Волощук, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОЕКТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	167
<i>Л.В. Лаврук, О.С. Лаврук, кандидати економічних наук, доценти ПДАТУ</i> ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	171
<i>О.В. Ковтун, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> СПРОЩЕНИЙ АЛГОРИТМ РОЗРАХУНКУ РЕГІОНАЛЬНОГО ІНДЕКСУ РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ	176
<i>М.В. Місюк, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ ПРОДУКТОВИХ ПІДКОМПЛЕКСІВ ТА ПРОДОВОЛЬЧОГО РИНКУ	181
<i>А.Д. Чикуркова, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ПРОГНОЗУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	187
<i>В.К. Рудик, кандидат економічних наук, доцент,</i> <i>Ю.П. Микольчук, аспірант ПДАТУ</i> ХАРАКТЕРНІ ОЗНАКИ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПЕНСІЙНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	192
<i>Н.І. Дишлюк, кандидат економічних наук, доцент університету економіки та права «КРОК»</i> ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДАННЯ БІЗНЕС-ПЛАНІВ ДЛЯ РІЗНИХ ВИДІВ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	195
<i>Л.В. Кондрюк, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ПЕРСПЕКТИВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В КОНТЕКСТІ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОГО НАПРЯМУ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	199
<i>І.А. Цвігун, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> МІГРАЦІЙНА ТА ПРИРОДНА СКЛАДОВІ ВІДТВОРЕННЯ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ	202
<i>І.В. Капля, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ОБ'ЄКТ ОБЛІКУ, ОСОБЛИВОСТІ ЙОГО ОЦІНКИ	206

<i>Л.А. Кушнір, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ,</i> <i>Б.С. Ненашко, бухгалтер-стажер ПАТ „Красилівський цукровий завод”</i>	
ПОДАТОК НА ПРИБУТОК: БУХГАЛТЕРСЬКИЙ І ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК ТА ЙХ ПРОТИРІЧЧЯ	211
<i>Н.А. Мазур, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i>	
МІСЦЕ УКРАЇНИ У СВІТОВОМУ ВИРОБНИЦТВІ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ	214
<i>Н.Л. Корженівська, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i>	
ОГЛЯД ДИНАМІКИ ВИРОБНИЦТВА ЗЕРНА ТА ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ	218
<i>О.Л. Бурляй, А.О. Харенко, кандидати економічних наук, доценти Уманського національного університету садівництва</i>	
ГАРМОНІЗАЦІЯ СТАНДАРТІВ ПРОДУКЦІЇ САДІВНИЦТВА ДО ВИМОГ ЄС	223
<i>Ю.А. Гайбура, Л.А. Загнітко, кандидати економічних наук, доценти ПДАТУ</i>	
КОРОТКОСТРОКОВЕ ПРОГНОЗУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ ЗА ЕКСПОНЕНЦІЙНИМ ЗГЛАДЖУВАННЯМ	227
<i>К.В. Бондар, В.В. Суховерхий, кандидати економічних наук, доценти Луганського національного аграрного університету</i>	
СУЧАСНИЙ СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СКЛАДОВОЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	233
<i>О.В. Новак, кандидат економічних наук, доцент Національного університету біоресурсів і природокористування України</i>	
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ В КОНТЕКСТІ ЦІЛЬОВОЇ ОРІЄНТАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	237
<i>С.І. Белей, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i>	
ДО ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	241
<i>Е.В. Добровольська, кандидат економічних наук, доцент,</i> <i>М.В. Заходим, кандидат економічних наук, асистент ПДАТУ</i>	
АНАЛІЗ СТАНУ ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	245
<i>О.В. Чубайко, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i>	
РОЗВИТОК ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В МІСТІ	249
<i>М.Г. Семенштен, кандидат с.-г. наук, доцент,</i> <i>С.Є. Балев, асистент,</i> <i>І.С. Яжук, аспірант ПДАТУ</i>	
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА ЙОГО ПЕРСПЕКТИВИ	253
<i>М.Г. Словка, кандидат економічних наук, старший науковий співробітник Інституту економіко- правових досліджень НАН України</i>	
РИНКІ ПОСЛУГ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА РОБОЧОЇ СИЛИ: ТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ ЗБАЛАНСОВАНOSTІ	256
<i>Т.В. Беркута, кандидат економічних наук, в. о. доцента ПДАТУ</i>	
ТРАНСФОРМАЦІЇ ПЕРЕХІДНОГО ПЕРІОДУ В ДРІВНОТОВАРНOMУ СЕКТОРІ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	261
<i>В.Є. Лучик, кандидат фізико-математичних наук, доцент ПДАТУ</i>	
ВИБІР СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ЕКОНОМІЧНОГО ПРОГНОЗУВАННЯ	268
<i>Ж.А. Шевчук, кандидат історичних наук, доцент ПДАТУ</i>	
ВИКОРИСТАННЯ ПРОТЕКЦІОНІСТСЬКИХ МЕТОДІВ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ РИНКІВ ЗА УМОВ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	274
<i>Т.В. Марусей, кандидат економічних наук, асистент ПДАТУ</i>	
ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО-КОНСУЛЬТАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ НА ВНУТРІШНЬОМУ ПРОДОВОЛЬЧОМУ РИНКУ	277
<i>В.Г. Ковальчук, Е.Є. Кульчицький, доценти ПДАТУ</i>	
УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: КОНЦЕПЦІЯ ТА ПРАКТИКА ЗДІЙСНЕННЯ	282
<i>І.Л. Гуменюк, старший викладач ПДАТУ</i>	
ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ОСОБИСТИХ СЕЛЯНСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ	286

<i>А.П. Печенюк, викладач Київського університету туризму, економіки і права,</i> <i>А.В. Печенюк, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЗАЄМОВІДНОСИН У СФЕРІ СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ	290
<i>І.М. Поляруш, викладач,</i> <i>М.О. Поляруш, кандидат економічних наук, доцент ПДАТУ</i> ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА – НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА СИСТЕМНОГО ЙОГО РОЗВИТКУ	294
<i>В.Л. Гераймович, викладач Національного університету біоресурсів і природокористування України</i> ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	297
<i>В.І. Дулепа, викладач ПДАТУ</i> МЕТАФОРИЧНЕ ПЕРЕТВОРЕННЯ ТЕКСТОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В ОБРАЗНО-ГРАФІЧНЕ ЗОБРАЖЕННЯ	302
<i>О.В. Гомілко, асистент ПДАТУ</i> ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДСОБНИХ ГОСПОДАРСТВ НАСЕЛЕННЯ ЯК РЕЗЕРВ БАГАТОУКЛАДНОСТІ ТА САМОУПРАВЛІННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	306
<i>С.В. Стендер, асистент ПДАТУ</i> ОСОБЛИВОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В ГАЛУЗІ РОСЛИННИЦТВА	310
<i>Т.В. Вишня, асистент Кам'янець-Подільського національного університету імені І. Огієнка (далі КПНУ імені І. Огієнка)</i> ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	314
<i>О.М. Деренко, асистент ПДАТУ</i> СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	318
<i>Л.С. Тихоліз, асистент ПДАТУ</i> РОЗВИТОК КОНКУРЕНЦІЇ В РИНКОВІЙ ЕКОНОМІЦІ	322
<i>В.В. Дранус, асистент ПДАТУ</i> ЗМІНИ В ОПОДАТКУВАННІ ФІЗИЧНИХ ОСІБ У ЗВ'ЯЗКУ З ПРИЙНЯТТЯМ ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ	327
<i>А.В. Зеленський, асистент ПДАТУ</i> ОСОБЛИВОСТІ КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В УМОВАХ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ	331
<i>І.В. Братенко, асистент ПДАТУ</i> РОЛЬ І ФУНКЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ В РОЗВИТКУ М'ЯСНОГО ПІДКОМПЛЕКСУ АПК	336
<i>О.Г. Гикава, асистент ПДАТУ</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ПІДПРИЄМСТВА	341
<i>О.М. Чижевська, асистент ПДАТУ</i> ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ АГРАРНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ ЗВІТНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗЕМЕЛЬНІ РЕСУРСИ	345
<i>І.В. Балла, асистент ПДАТУ</i> РОЗВИТОК ТА СУЧАСНИЙ СТАН ДОРАДЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	352
<i>Л.І. Федоренко, асистент ПДАТУ</i> МАРКЕТИНГ ВИРОБНИЦТВА І РЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОКА ТА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ	355
<i>І.М. Пришедько, асистент Дніпропетровського державного аграрного університету</i> МАКРОМАРКЕТИНГ РОБОЧОЇ СИЛИ	359
<i>Ю.І. Білик, асистент ПДАТУ</i> ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ДОХОДІВ І ВИТРАТ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	364
<i>П.М. Фугело, асистент,</i> <i>М.А. Фугело, кандидат фізико-математичних наук, доцент ПДАТУ</i> ПРИНЦИПИ ТА МЕТОДИКА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ РИЗИКОСТІЙКОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	368

- Н.В. Боровик, викладач,*
О.В. Боровик, кандидат психологічних наук державного навчального закладу „Лісоводський професійний аграрний ліцей”
МАРКЕТИНГОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ 373
- І.А. Кравчук, аспірант Житомирського національного агроекологічного університету*
ПРІОРИТЕТИ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ МАРКЕТИНГОВИХ ПРОГРАМ ПІДПРИЄМСТВ 377
- Ю.М. Грош, аспірант ПДАТУ*
ЗОВНІШНЄ СПРИЙНЯТТЯ ТА ВНУТРІКОЛЕКТИВНА ІДЕНТИЧНІСТЬ ЯК ЕЛЕМЕНТИ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ ОРГАНІЗАЦІЇ 383
- Е.О. Сисак, аспірант ПДАТУ*
СПЕЦИФІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА ФОРМУВАННЯ ЗВІТНОСТІ ПО ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСАХ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 386
- О.В. Лаврук, аспірант ПДАТУ**
ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 390
- Ю.В. Заприлюк, аспірант Київського науково-дослідного інституту продуктивності агропромислового комплексу, старший науковий співробітник Зонального науково-дослідного центру продуктивності агропромислового комплексу*
ПОТЕНЦІАЛ МОЛОЧНОГО СКОТАРСТВА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ, ОСНОВИ ЙОГО ФОРМУВАННЯ В СИСТЕМІ РИНКОВИХ ВІДНОСИН 394
- О.М. Попадюк, аспірант Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки”, м. Київ, Україна*
СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В РЕГІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ 401
- Ж.В. Чернадчук, аспірант Білоцерківського національного аграрного університету*
ОЦІНКА ОСНОВНИХ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА МЕХАНІЗМ ЦІНОУТВОРЕННЯ РИНКУ СВИНИНИ 405
- І.В. Чехова, аспірант ННЦ “Інститут аграрної економіки” НААН України*
РОЗВИТОК РИНКУ КРЕДИТНИХ РЕСУРСІВ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 411
- О.М. Романіка, аспірант ПДАТУ*
ОСОБЛИВОСТІ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ БУКОВИНИ 416
- І.В. Бакай, аспірант ПДАТУ*
ОСОБЛИВОСТІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗАГАЛЬНООБОВ’ЯЗКОВОГО НАКОПИЧУВАЛЬНОГО ПЕНСІЙНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 421
- Л.М. Шевчук, аспірант Державного вищого навчального закладу “Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана”, м. Київ*
ОНОВЛЕННЯ ТЕХНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ БАЗИ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ УПРАВЛІННЯ 425
- І.В. Остафійчук, аспірант ПДАТУ*
МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ПЛОДООВОЧЕВОЇ ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ... 429
- І.П. Яремова, аспірант ПДАТУ*
СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ РИНКУ АГРОПРОДОВОЛЬЧОЇ ПРОДУКЦІЇ 433
- Т.А. Шубович, аспірант ПДАТУ*
АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 437
- І.М. Беженар, аспірант ННЦ “Інститут аграрної економіки”*
СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ВІВЧАРСТВА 441

<i>О.Ю. Багасва, аспірант ПДАТУ</i>	
ОЦІНКА ТА ОБЛІК ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ...	446
<i>Т.В. Савчук, аспірант ННЦ „Інститут аграрної економіки”</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ В БУРЯКІВНИЦТВІ	449
<i>В.В. Лисак, аспірант ПДАТУ</i>	
ОСНОВИ МОТИВАЦІЇ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПІДПРИЄМСТВАХ РІЗНИХ ФОРМ ГОСПОДАРЮВАННЯ	453
<i>А.Л. Двойнос, аспірант ПДАТУ</i>	
СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У СФЕРІ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ	456
<i>Л.А. Рарок, аспірант ПДАТУ</i>	
СУТНІСТЬ І ЗНАЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	459
<i>І.В. Дацишин, аспірант ПДАТУ</i>	
ФОРМУВАННЯ РИНКУ ПРАЦІ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ ...	463
<i>Л.Л. Жеритор, здобувач Житомирського національного агроекологічного університету</i>	
ЕМПІРИЧНІ ОБСТЕЖЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ: ДОСВІД ЖИТОМИРЩИНИ	466
<i>О.І. Данилюк, здобувач Львівської державної фінансової академії</i>	
ПЕНСІЙНИЙ ДОСВІД КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ЯК ПРИКЛАД ДЛЯ УКРАЇНИ	470

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

<i>М.І. Бахмат, В.І. Овчарук, доктори с.-г. наук, професори,</i>	
<i>А.М. Божок, В.Ф. Понеділок, доценти ПДАТУ</i>	
ЗАХИСТ СИСТЕМ ОПАЛЕННЯ І ВОДОПОСТАЧАННЯ ВІД РУЙНУВАННЯ РОЗМОРОЖУВАННЯМ	475
<i>В.І. Дуганець, кандидат технічних наук, доцент,</i>	
<i>А.М. Божок, доцент,</i>	
<i>В.В. Майсус, старший викладач,</i>	
<i>М.А. Венгер, асистент,</i>	
<i>М.П. Волинкін, здобувач ПДАТУ</i>	
ДОСЛІДЖЕННЯ ГІДПРОПРИВОДА ПІДЙОМНОГО МЕХАНІЗМУ САМОСКІДНОГО КУЗОВА	480
<i>А.В. Рудь, кандидат технічних наук, професор,</i>	
<i>О.В. Думанський, асистент ПДАТУ</i>	
ОБГРУНТУВАННЯ РЕЖИМІВ РОБОТИ МАШИННО-ТРАКТОРНОГО АГРЕГАТУ	485
<i>А.В. Рудь, кандидат технічних наук, професор,</i>	
<i>І.О. Мошенко, в. о. доцента,</i>	
<i>Ю.Ф. Павельчук, кандидат технічних наук, в. о. доцента,</i>	
<i>В.В. Нікітін, аспірант ПДАТУ</i>	
АГРОКОНСТРУКЦІЙНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ СІВАЛОК ВІТЧИЗНЯНОГО ВИРОБНИЦТВА ДЛЯ ТЕХНОЛОГІЇ NO TILL	490
<i>В.В. Девін, В.С. Ткачук, кандидати технічних наук, доценти ПДАТУ</i>	
РОЗРАХУНОК ПРОСТОРОВИХ ШАРНІРНО-СТЕРЖНЕВИХ КІНЦЕВИХ ЕЛЕМЕНТІВ	494
<i>Л.Ф. Камишлова, кандидат технічних наук, доцент КПНУ ім. Івана Огієнка,</i>	
<i>П.В. Герасимов, старший викладач,</i>	
<i>О.В. Козак, асистент ПДАТУ</i>	
РОЗРАХУНОК ПАРАМЕТРІВ ЕЛЕКТРОМАШИННОГО ГЕНЕРАТОРА ІМПУЛЬСНОЇ НАПРУГИ	499
<i>А.М. Марущак, М.А. Тиш, кандидати с.-г. наук, доценти,</i>	
<i>А.С. Окіпняк, кандидат педагогічних наук, доцент ПДАТУ</i>	
АНАЛІЗ СТАНУ ТРАВМАТИЗМУ ПО НЕЩАСНИХ ВИПАДКАХ НА ВИРОБНИЦТВІ В М. КАМ'ЯНЦІ-ПОДІЛЬСЬКОМУ І РАЙОНІ	503
<i>О.А. Роляк, кандидат технічних наук ПДАТУ</i>	
ДОСЛІДЖЕННЯ СПІРНИХ ПОЛОЖЕНЬ ТЕОРІЇ КОЧЕННЯ ПРУЖНОГО КОЛЕСА	507

- А.М. Марущак, кандидат с.-г. наук, доцент,
Р.М. Кирилюк, асистент ПДАТУ*
Д.А. Окіпняк, викладач Центру підготовки інженерних військ
**ОЦІНЮВАННЯ РИЗИКУ АВАРІЙ В СИСТЕМІ БЕЗПЕКИ
ПРОМИСЛОВИХ ОБ'ЄКТІВ 516**
- А.М. Божок, доцент ПДАТУ,
Б.Х. Драганов, доктор технічних наук, професор Національного університету біоресурсів
і природокористування України (м. Київ)*
ДО ПИТАННЯ ЕГРОНОМІКИ АГРАРНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ ... 520
- Т.В. Дудчак, кандидат с.-г. наук,
В.П. Дудчак, кандидат технічних наук, доцент
Р.М. Остапенко, здобувач ПДАТУ*
**ПІДВИЩЕННЯ ЗНОСОСТІЙКОСТІ СПРЯЖЕННЯ ГІЛЬЗА-КІЛЬЦЕ-
ПОРШЕНЬ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ МІДНО-ФТОРОПЛАСТОВОЇ
КОМПОЗИЦІЇ В ПОРШНЯХ 522**
- І.В. Данілко, кандидат технічних наук Харківського національного технічного університету
сільського господарства імені Петра Василенка*
**ОЦІНКА ДІАГНОСТИЧНОЇ ДОСТОВІРНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ
ДОСЛІДЖЕННЯ ШОЕ ПРИ ВИКОРИСТАННІ АВТОМАТИЗОВАНОЇ
СИСТЕМИ ЕКСПРЕС-ДІАГНОСТИКИ 526**
- М.М. Корчак, кандидат технічних наук ПДАТУ*
**РЕЗУЛЬТАТИ ОСНОВНИХ ПОЛЬОВИХ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ ПОДРІВНЮВАЧА РОСЛИННИХ ЗАЛИШКІВ
ГРУБОСТЕБЛОВИХ КУЛЬТУР 531**
- А.М. Божок, доцент ПДАТУ*
**РОЗРОБКА І ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ АВТОМАТИЧНОГО
РЕГУЛЮВАННЯ ЧАСТОТИ ОБЕРТАННЯ ПРИВОДА ЗЕМЛЕРИЙНОЇ
МАШИНИ 543**
- В.Ф. Понеділок, А.М. Божок, доценти ПДАТУ*
**РОЗРОБКА І ДОСЛІДЖЕННЯ ІНТЕГРО-ДИФЕРЕНЦІАТОРА
СИГНАЛІВ СИСТЕМ ПНЕВМОАВТОМАТИКИ 552**
- А.М. Божок, доцент,
В.В. Майсус, старший викладач,
М.А. Венгер, В.О. Прокопчук, асистенти,
М.П. Волинкін, здобувач ПДАТУ*
ПІДВИЩЕННЯ СТУПЕНЯ ЗАВАНТАЖЕННЯ ДИЗЕЛЯ МТА 557
- А.Ф. Кондрюк, кандидат біологічних наук, доцент,
А.М. Божок, доцент ПДАТУ*
**ПРИСТРІЙ ДЛЯ ЗВАЖУВАННЯ БАГАТООПОРНИХ
РУХОМИХ ОБ'ЄКТІВ 563**
- В.Ю. Бурдега, кандидат технічних наук, доцент,
С.В. Грабовський, аспірант ПДАТУ*
**МЕТОДИКА І РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕНЕРГОЄМНОСТІ
ПРОЦЕСУ РОЗПУШУВАННЯ ҐРУНТУ РОБОЧИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ
НЕТРАДИЦІЙНОЇ ФОРМИ 566**
- Л.М. Михайлова, старший викладач ПДАТУ*
**ЕЛЕКТРОМАГНІТНЕ ПОЛЕ В ТЕХНОЛОГІЧНИХ
ПРОЦЕСАХ ТВАРИННИЦТВА 572**